



**Návrh a definícia navrhovaného pravidla hry –  
zameraného na zrýchlenie plynulosti hry 5-5**  
(Metodické oddelenie SZLH)

**Usmernenie Komisie rozhodcov SZLH**

**Pasivita útočiaceho tímu**

Komisia rozhodcov SZLH na základe návrhu Metodického oddelenia SZLH vydáva usmernenie týkajúce sa Pravidla 63 Zdržiavanie hry. Základ tohto usmernenia je prispôsobený súčasným potrebám SZLH v mládežníckom hokeji.

Udržiavanie puku v pohybe

Puk sa musí po celý čas udržiavať v pohybe.

Hráč tímu, ktorý má puk pod kontrolou vo svojom obrannom pásme, nesmie zdržiavať hru tak, že s pukom úmyselne zastaví za vlastnou brámkou alebo v hĺbke vlastného obranného pásma s cieľom čakať na striedajúcich spoluhráčov alebo počkať kým si spoluhráči nakorčuľujú do svojich priestorov. Rozohrávajúci hráč, ak má možnosť založiť útok individuálne alebo v súčinnosti so spoluhráčom, musí s pukom spoza bránky okamžite vykorčuľovať alebo ho prihrať spoluhráčovi. Hráč, ktorý nie je napádaný súperom a nenachádza sa za vlastnou brámkou, nesmie s pukom zastaviť, ale musí byť v pohybe vpred.

Rozohrávajúci hráč, ktorý má puk pod kontrolou, môže za svojou vlastnou brámkou zastaviť iba v prípade, že je napádaný súperom.

V prípade porušenia tohto usmernenia hlavný rozhodca ihneď preruší hru a nasledujúce vhadzovanie sa uskutoční v koncovom pásme tímu, ktorý sa previnil.

Útočiace družstvo si môže vybrať stranu, na ktorej sa uskutoční nasledujúce vhadzovanie a brániaci sa tím po prerušení hry, z dôvodu porušenia tohto usmernenia, nesmie striedať hráčov (s výnimkou zraneného hráča) ani vyžiadať si oddychový čas.

Toto usmernenie platí výlučne iba pri hre 5:5, teda keď oba tímy hrajú v plnom počte hráčov na ľadovej ploche. V žiadnom inom formáte hry (presilová hra, oslabenie, 3:3, 4:4, hra s odvolaným brankárom, signalizácia trestu a pod.) toto usmernenie neplatí.

Usmernenie sa vydáva na sezónu 2024/25 pre súťaže Extraliga dorastu, 1.liga dorastu, starší žiaci AA a starší žiaci A.

Komisia rozhodcov SZLH

V Topoľčanoch dňa 16.08.2024